
U organizaciji HSS-a OO Rešetari organizacije žena HSS-a „ Hrvatsko srce“ mjesni 
dom u Zapolju nakon dvadeset godina otvorio je svoja vrata kulturno-umjetničkoj 
manifestaciji pod nazivom "1. susreti pučkih pjesnika Zapolje 2011". Sudjelovalo je 
devet pjesnika: Manda Ruškan iz Drežnika, Ivan Muraja iz Nove Gradiške, Ana Prša, 
Katica Horvatović i Dragica Jurasović iz Brđana, Terezija Vlaović iz Vrbja, Ksenija 
Rešković iz Gorica, Željko Rodić iz Stare Gradiške, Ljubica Sedlaček iz Rešetara, a i 
voditeljica programa Višnja Mikić pokazala je svoju pjesničku nadarenost. Buru 
smijeha izazvale su i gromoglasan pljesak publike osvojile Martina Lovrić i Miroslav 
Marković iz Batrine pučkim igrokazom "Snaše iz Živika". Bogatstvu pučke baštine 
doprinijeli su nastupom i članovi KUD-a Hrvatske matice umirovljenika grada Nova 
Gradiška pod ravnanjem Julijane Žirovčić. U ime organizatora okupljene u mjesnom 
domu u Zapolju pozdravila je Ivanka Grgić, dopredsjednica "Hrvatskog srca", a 
potom je Prvi susret pučkih pjesnika otvorila Jasmina Akmačić, predsjednica 
općinske organizacije "Hrvatskog srca". Manifestaciju su pozdravili i o njezinom 
značenju u pravcu očuvanja kulturne baštine govorili i dožupan i predsjednik ŽO 
HSS-a Davor Vlaović, te zamjenik načelnika općine Rešetari i predsjednik ogranka 
HSS-a Rešetari Željko Kolaković. 
Običaji, baština, domoljublje, svakodnevni život na selu, ljubav, istinske životne 
vrijednosti zabilježene su u stihovima naših pučkih pjesnika i tekle su toga dana u 
Zapolju kao rijeka. Zaustavljeno je u pjesmama jedno prošlo vrijeme koje ima svoju 
ljepotu, a ona će trajati zahvaljujući nadarenim ljudima koji vole i cijene svoje 
korijene, domovinu i sve ono što im u baštinu ostaviše njihovi stari. Kako bi neke 
nove generacije mogle ponešto naučiti iz života svojih predaka, organizator se 
potrudio zapisati stihove i napisano uvezati za sjećanje. Na ovaj način zabilježeni su i 
neki stihovi tete Terezije Vlaović, koja ih cijeli život smišlja, pamti i usmeno prenosi. 
Za ovu prigodu postavljena je i izložba oko 40-ak "kuharica" sa orginalnim izrekama 
te izložba fotografija "Slavonski konji" autora Igora Hercega. Sve ovo je pratilo 
dvjestotinjak posjetitelja ove manifestacije koji su oduševljenim pljeskom pratili sva 
događanja, stoga je želja organizatora  nastaviti susrete pučkih pjesnika i razviti ih do 
međužupanijske razine. (I. Grgić) 


